

ДАВАОЦИ КРВИ И ПАКЕТИЋИ У ПРОКУПЉУ

ЛОКАЛНИ Црвени крст и Завод за трансфузију из Ниша су, уз подршку Дома културе, организовали последњу овогодшњу акцију добровољног давања крви. Одазвао се 41 давалац, од почетка 2022. прикупљено је чак 1.050 јединица крви, а поменута друштвена организација је - уз помоћ донатора - за децу из социјално угрожених породица обезбедила и празничне пакетиће. Д. З.



ВРАЊАНЦИ ПОДСТИЧУ НАТАЛИТЕТ

ВЕЊИНИ су одлучили да прворођено дете у 2023. добије 100.000 динара, а свако следеће, рођено 1. јануара - по 50.000. Први човек врањског здравства др Александар Стајић истиче да је од почетка године у овдашњем Породилишту рођено укупно 1.376 беба - 35 више него лане у истом периоду. Ј. С.

УКРАТКО

У ПОЖАРЕВАЧКОЈ Галерији савремене уметности отворена је изложба слика и цртежа Игора Гардиновичког (32) из Панчева, који је Факултет ликовних уметности у Београду завршио у класи професора Бранка Раковића. Поставака се може погледати до 11. јануара, а улаз је бесплатан. Д. Н.

ОПШТИНА У ЛАПОВУ ОВЕ ГОДИНЕ НИЈЕ ШТЕДЕЛА НА СУБВЕНЦИЈАМА ЗА ПОЉОПРИВРЕДНИКЕ

ЛОКАЛНА самоуправа је за мере које се односе на пољопривреду, од почетка године, издвојила три милиона динара и то је наставак добре праксе да се финансијска подршка домаћинима, из године у годину, увећава бар за 20 одсто. Поред тога, после састака са пољопривредницима и одобрења председника Општине Бобана Миличића, у Лапову су уведене нове мере подршке. Истовремено, уважен је сваки захтев произвођача упућен Општинској управи, односно сва обећана средства су у потпуности исплаћена.

ВОЂАРИМА "РОДИЛИ" И ПОДСТИЦАЈИ

Повраћ и до 70 одсто од вредности инвестиције

Вођарима је ове године била важна куповина моторних атомизера за прскање, као и две машине



Највећи подстицај, по 200.000 динара, добили су пољопривредници који су набављали машине за допунску обраду земљишта, 70.000 по кориснику добили су домаћини који су куповали опрему за хлађење и складиштење млека, са по 50.000 субвенционисани су воћари и виноградарски засади или су реализовали пројекте за наводњавање. Максимални подстицај при набавци опреме за мљу и за пчеларство износио је по 30.000, пољопривредници који су инвестирали у заштиту била добили су по 20.000, а за куповину вишесплојних фолија којима су покривани пластеници следећем по 10.000 динара. З. ПЛИГОРИЋЕВИЋ

ПОМОЋ ДОБИЈАЛИ И ПЧЕЛАРИ, ТЕ ЛОКАЛНИ ПРОИЗВОЂАЧИ МЛЕКА

за допунску обраду земљишта. До сада је, нажалост, било новца да се набави само једна, па је то велики напредак... Новина у серији конкретних подстицаја су и опрема за заштиту била, те повећан број машина за допунску обраду. То су велике и скупе инвестиције, па је Општина свакоме дала повраћај од по 200.000 динара, односно 70 одсто

вредности набавке - каже млади саветник за област пољопривреде Срђан Голубовић, напомињући да је исти проценат повраћаја уложеном важио и за све остале купљене машине. Субвенционисана је, сазнајемо, и набавка опрема за мљу крва, а нису заборављени ни овдашњи пчелари... У првом плану су, међутим, били подизање нових и обнављање постојећих, вишегодишњих засада воћа и посебно винове лозе, те опремање пластеника. Много је било заинтересованих и за прибављање опреме за наводњавање усева...

ИЗВИЈАЧ-ВЕТАРАН МИОДРАГ ЂОРЂЕВИЋ АУТОР МОНОГРАФИЈЕ О ОДРЕДУ "СИМА ПОГАЧЕРЕВИЋ"

Два јубилеја скаутизма у Врању

ПОВОДОМ 111 година скаутизма у Врању и седам деценија постојања и рада одреда извиђача "Сима Погачаревић", пензионисани наставник физике Миодраг Ђорђевић, који је дуго био не само извиђач, него и извиђачки старешина, објавио је несклађивајућу монографију. Под насловом "Скаутизам у Врању 1911-2021" сабрао је своје вишедеценијско волонтерско ангажовање, подсећајући на неспорне историјске чињенице... Поред Београда, Крагу-

јевца, Ниша и Ваљево, Врање је један од пет градова у Србији у којима је Милош Ђ. Поповић 1911. формирао прве јединице, само четири године од формирања прве скаутске организације у Енглеској - преизвиђача Ђорђевић, сећајући се бројних признања која је добио као легенда извиђачства у овом делу Европе. У одреду "Сима Погачаревић" провео је готово читав живот, није му било тешко да се прихвати великог посла и систематизује обимну



грађу, па после свега закључује да је некада сваки четврти ученик био члан извиђачке организације, јер је то својевремено била истинска привилегија. Д. РИСТИЋ

МЕМОРИЈАЛ У ВАЉЕВУ НИКО КАО МЕТАЛОПЛАСТИКА

ПРВО место на првом меморијалном омладинском рукометном турниру за играче до 14 година "Огњен Оги Пејић", одржаног у Ваљеву, освојила је селекција Металопластике из Шапца, која је у финалу резултатом 28:13 савладала екипу ОРК Лозница. Домаћин, ОРК Металац заузео је треће место, победивши са 15:14 екипу Гучева из Бање Ковиљаче. Најбољи играч турнира је Лука Бајић из Металопластике, најефикаснији је Лозничанин Стефан Рајевић, а најуспешнији голман Нестор Ракић из Ваљево. Б. П.



У СЛИЦИ И РЕЧИ

ТОКОМ само два дана, у спортској хали СРЦ "7. јул" подељено је чак 7.000 новогодишњих пакетића, на радост малишана узраста до четвртог разреда овдашњих осмолетки, који су по дарове дошли организовано - са школом, или у пратњи родитеља. И, све их је - уз пригодне поклоне - одушевио и програму који су за њих уприличили аниматори и неизбежни Деда Мраз, а било је обезбеђено и фотографисање. Пакетићи су обезбеђени уз помоћ донатора - бројних локалних фирми - а дародавци су малишанима пожелели много петица и радости. З. Р.

ДОГАЂАЈИ

ИЗЛОЖБА "КРУШЕВАЧКА НАХИЈА ОД 1804. ДО 1833" СВЕ О ДВА УСТАНКА И ОСЛОБОЂЕЊУ

У НАРОДНОМ музеју је отворена изложба "Крушевачка нахија од 1804. до 1833". Богату поставку чине експонати који осликавају историјска збивања током два велика српска устанка, у првој половини 19. века, а осмислио ју је историчар из Крушевца Горан Васић. Кроз документа, аутентичне фотографије, планове и нацрте битака које су се водиле у централној Србији, представљен је и пут до коначног ослобођења овог дела земље. С. Б.



ДОЧЕК НОВЕ ГОДИНЕ НА ПОЖАРЕВАЧКОМ ТРГУ



ЛОКАЛНИ БЕНДОВИ, ПА ВАТРОМЕТ

ПОЖАРЕВЉАНЕ ће током јавног дочека Нове Године, на Тргу ослобођења од 21 сат и 30 минута, забављати локални бендови "Вуду чајлд" и "Немир и страв". За све заинтересоване организовано је бесплатно послужење куваном рајом, вином и чајем, а најављен је и велики ватромет - тачно у поноћ. Д. Н.

РЕЗУЛТАТИ ФОТО И ЕКОЛОШКОГ КОНКУРСА



"ДОЖИВИ ВАЉЕВО" И - РЕЦИК ЛИРАЈ

ТОКОМ трибине "Доживи Ваљево", чији је домаћин била академија струковних студија "Западна Србија" - после беседе Марка Лугоње из Удружења за неговоње традиције и културе ваљевског краја, на тему "Културно споменичко наслеђе - темељ будућности" - проглашени су лауреати фото-конкурса "Доживи Ваљево", који је реализовала локална Туристичка организација. Владимир Бајић је освојио прву, Јелена Виторовић другу, а Предраг Божин трећу награду, док су специјална признања припала Сретени Пантелићу и Милану Марковићу. Истовремено, на конкурс "Био је отпад, а сада је фигура", у организацији клуба "Арс нова", темом рециклаже бавили су се ученици ваљевских осмолетки. Прво место освојило је VIII/2 ОШ "Десанка Максимовић", друго су поделили Ружица Јаковљевић из "Прве основне школе" и Лазар Росић (ОШ "Милован Глишић"), а трећи су Вукан Вујић (ОШ "Десанка Максимовић") и Уна Кристић из ОШ "Нада Пурић". Признање за посебан допринос конкурс припала је специјалном одељењу ОШ "Нада Пурић" и школици "Деца и деца". Б. П.



ОПШТИНСКО ВЕЋЕ ОПШТИНЕ МАЈДАНПЕК
објављује
ОБАВЕШТЕЊЕ

Општина Мајданпек, расписала је оглас о јавном конкурс за попуњавање радног места у Правобранилаштво општине Мајданпек ("Правобранилац општине Мајданпек"). Текст огласа се може преузети са интернет стране општине Мајданпек (www.majdanpek.rs) а рок за пријаву кандидата је 15 дана од дана оглашавања обавештења о јавном конкурс у дневном листу "Вечерње новости".

ВРЕМЕНА СЕ МЕНЈАЈУ ПОВЕРЕЊЕ ОСТАЈЕ